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YOUR CASA PROGRAM NAME se enfoca en apoyar a las familias durante el Mes Nacional de Prevención del Abuso Infantil
CITY, TEXAS – Abril es el Mes Nacional de Prevención del Abuso Infantil y YOUR CASA PROGRAM NAME está dando a conocer la necesidad de que más miembros dedicados de nuestra comunidad den un paso al frente y se conviertan en voluntarios de CASA ayudando a poner fin al abuso y maltrato infantil a través del apoyo a los niños y sus familias.
Los voluntarios de CASA, las siglas en inglés que significan defensores especiales nombrados por un tribunal, son personas normales y corrientes de todos los sectores de la sociedad que son reclutados y entrenados especialmente para abogar por los niños en cuidado temporal y proveer para para esos niños la presencia consistente y confiable de un adulto durante un momento difícil de sus vidas.
“La principal prioridad de nuestros voluntarios es mantener a las familias juntas cuando sea posible y seguro”, dijo EXECUTIVE DIRECTOR’S FULL NAME, director ejecutivo de YOUR CASA PROGRAM NAME. "El cuidado temporal es solo una solución provisional a los problemas que se están enfrentando. Necesitamos crear redes de apoyo a largo plazo que funcionen para atender a las familias, hacer de la reunificación una posibilidad y ayudar a romper el ciclo para las futuras generaciones". 
Los voluntarios de CASA son asignados a un niño o a un grupo de hermanos para abogar por su mejores intereses en un tribunal, la escuela y en otros ambientes. Ellos llegan a conocer al niño y a todas las personas involucradas en su vida, como sus padres y otros familiares, padres temporales, trabajadores del caso y maestros, para crear un panorama realista de la situación única del niño. Se comunican con las personas importantes para el niño y la familia para crear una red de apoyo a su alrededor para que esa familia tenga acceso al apoyo y recursos que necesiten después de que se acabe el caso. Estos también hacen recomendaciones al juez encargado del caso del niño, con la meta de asegurarse de que el niño esté seguro y la familia tenga los recursos, apoyo y relaciones saludables necesarios para sanar. 
Localmente, YOUR CASA PROGRAM NAME atendió a # niños en el sistema de cuidado temporal en YOUR SERVICE AREA en el año YEAR, lo que significa que todavía hay ## niños que necesitan a alguien que abogue por ellos. Este mes de abril, considere dar un paso al frente para marcar la diferencia convirtiéndose en voluntario de CASA.
“Siempre hay necesidad de más voluntarios de CASA”, dijo ED’S LAST NAME. “Al ofrecerse como voluntario, puede no solo dar a conocer estos esfuerzos, sino hacer su parte para ayudar a apoyar a los niños y familias en crisis aquí en nuestra comunidad”.   
Cuando la reunificación no es una posibilidad para los niños a los que servimos, los voluntarios de CASA trabajan para encontrar otras personas que puedan proveer un ambiente positivo, saludable y amoroso. Estas incluyen familiares, amigos y otros adultos que son importantes en la vida del niño, manteniendo al niño conectado con la comunidad de su hogar.
“En YOUR CASA PROGRAM NAME siempre esperamos que llegue el día en que CASA, el cuidado temporal y un mes nacional dedicado a la prevención del abuso infantil ya no sean necesarios porque todos los niños están creciendo sanos, seguros y apoyados por sus familias”, dijo ED’S LAST NAME. “Hasta que llegue ese momento, continuaremos buscando miembros de la comunidad para que se unan a nuestro movimiento cada vez más grande para que podamos proveer un voluntario de CASA para cada niño que necesite uno”.
Abril es el Mes Nacional de Prevención del Abuso Infantil. Si usted observa algún abuso, repórtelo al 1 (800) 252-5400 o visite www.txabusehotline.org. Si la vida de un niño está en peligro, llame al 911. Para más información sobre CASA, visite www.BecomeaCASA.org AND/OR LOCAL PROGRAM WEBSITE AND PHONE. La próxima sesión de INFORMACIÓN/ENTRENAMIENTO es TIME, DATE, PLACE. 
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